



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE GUARATINGUETÁ

Ofício E nº 759/2025

Processos Diversos

Guaratinguetá, 4 de setembro de 2025.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR,

Esta Presidência da Câmara Municipal de Guaratinguetá, pelo presente, cumpre o dever de encaminhar a Vossa Excelência para os devidos fins, as cópias reprográficas anexas:

Processo CM no

Autor/Vereador

Indicação 1184/2025 - PEDRO SANNINI - PL

Indicação 1188/2025 - PEDRO SANNINI - PL

Indicação 1189/2025 - CABO SAMUEL - PSD

Indicação 1191/2025 - DRA. TATIANA ANTUNES - REPUBLICANOS

Indicação 1192/2025 - DRA. TATIANA ANTUNES - REPUBLICANOS

Indicação 1193/2025 - DRA. TATIANA ANTUNES - REPUBLICANOS

Indicação 1194/2025 - CABO SAMUEL - PSD

Indicação 1195/2025 - CABO SAMUEL - PSD

Indicação 1206/2025 - NEI CARTEIRO - MDB

Indicação 1209/2025 - CABO SAMUEL - PSD

Requerimento 317/2025 - DRA. TATIANA ANTUNES - REPUBLICANOS

Requerimento 321/2025 - CABO SAMUEL - PSD

Sendo o que se oferece no momento, reitera-lhe as expressões do mais alto apreço.

Respeitosamente,

ROSA FILIPPO - PSD

Presidente

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PAULO HENRIQUE LOURUSSO CAVALHEIRO







CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE GUARATINGUETÁ

SEC. MUNICIPAL DE SEGURANÇA E MOBILIDADE URBANA PREFEITURA MUNICIPAL Av. Juscelino Kubitschek de Oliveira, nº 793, , Campo do Galvão 12505-300 - GUARATINGUETÁ - SP Estância Turística de Guaratinguetá – SP.

